

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Руслан

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.11.2008 14:22:03

формирования заключения врача: 13.11.2008 09:04:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/64017/answer/64018>



Заключение врача

Уважаемый Руслан! 1. По поводу увеличения яичка - трудно заочно и ретроспективно определить, какая патология у Вас была 5 лет назад. Спросите у родителей, наверняка сохранились какие-либо выписки, документы. На сегодняшний день надо посетить уролога и сделать УЗИ органов мошонки, чтобы определить за счет чего увеличено яичко. 2. По поводу болей при длительном возбуждении - это нормальное явление, т.к. половое возбуждение должно заканчиваться эякуляцией. Удачи!